



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В августе месяце Малаховским отделом ЗАГС зарегистрировано 17 новорожденных, из них мальчиков 11 человек (абсолютный рекорд года!).

### ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Афанасова Артема, Николашина Данилу, Гурину Анну, Шевелева Георгия, Албулову Светлану, Плотникова Артема, Уткина Артема, Ефименкову Викторю, Романченко Илью, Ермакова Матвея, Иванова Георгия, Гаврилицу Савву, Данченко Михаила, Погосян Сусанну, Сазонову Таисию, Комарову Татьяну, Кузина Даниила.**  
Желаем нашим новорожденным расти здоровыми и счастливыми и всегда радовать родителей.

### Факты по факсу

## ПОДПИСКА НАЧАЛАСЬ... С НОВА С УДОРОЖАНИЯ

Цена за доставку больше каталожной цены

Гл. редактору газеты «Малаховский вестник»

Люберецкий почтамт информирует Вас в том, что с 1 сентября по 28 декабря открыта подписная кампания на периодические издания в Московской области на 1 полугодие 2008 года. В этот период во всех почтовых отделениях Люберецкого района осуществляется прием подписки на газету «Малаховский вестник» по цене 83 руб. 52 коп, заявленная в каталоге Российской прессы «Почта России».

## В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



8 сентября, суббота. *Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы. Мчч. Адриана и Наталии.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 9 сентября, воскресенье. *Неделя 15-я по Пятидесятнице. Прп. Пимена Великого. Свмч. Михаила пресвитера и с ним 28-ми мучеников; сщмч. Стефана пресвитера и с ним 18-ми мучеников.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 10 сентября, понедельник. 17.00. Всенощное бдение. 11 сентября, вторник. *Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. День постный.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 15 сентября, суббота. *Прпп. Антония и Феодосия Печерских. Прп. Иоанна постника, патриарха Царьградского.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 16 сентября, воскресенье. *Неделя 16-я по Пятидесятнице. Сщмч. Анфима, еп. Ни-комийского, и с ним мчч. Феофила диакона, Дорофея, Мардония, Мигдония, Петра, Индуса, Горгония, Зинона, Дамны девы и Евфимия.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 августа 2007 г. № 1-2/481 ПП  
В целях увековечения памяти директора Малаховского экспериментального завода И. Е. Лактионова, руководствуясь статьей 31 Устава поселка Малаховка, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Присвоить наименование «Аллея Лактионова» вновь созданному объекту благоустройства (с прилегающей территорией, замощенной тротуарной плиткой; местоположение: поселок Малаховка, Быковское шоссе, между домами 33 и 34), включающему в себя арку (входную архитектурную группу), 9 двойных лавочек, 9 опор уличного освещения.

2. Установить, что словосочетание «Аллея Лактионова» является собственным наименованием объекта благоустройства, указанного в пункте 1 настоящего Постановления, и не изменяет наименования составных частей поселка Малаховка (улиц, площадей, переулков и т.п.) и почтовые адреса объектов недвижимости, расположенных на территории поселка Малаховка.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Малаховский вестник».

Глава поселка А.Н.Автаев

## СТРАННЫЕ ЛЮДИ

На фоне московского теле-сюжета о подведении итогов конкурса на самый красивый двор (даже в столичных дворах люди ухитряются самостоятельно разбивать цветники, строить разные фонтанчики и прочее - всячески пестуют их, холят и лелеют) диковато звучит наша публикация в прошлом номере о том, что кому-то из жителей - в нашей-то дачной Малаховке - не хочется иметь вблизи от своей пятиэтажки фонтан, альпийскую горку или цветочную куртину. Не хочется вот и все! Ну и странные же люди. В подтверждение этой странности (увы, обычной для нас) - вечером того же дня, сразу после открытия Аллеи Лактионова, вокруг новых красивых скамеек на аллее уже было набросано немерено окурков, шелухи от семечек и прочего - отчетливые следы пребывания «культурно отдыхающих» жителей МЭЗа.

*Вечером 30 августа на площади микрорайона МЭЗ-2 народу было видимо-невидимо! Представители районной и поселковой администрации, предприятий поселка, телевизионщики, газетчики, жители Малаховки, для которых и было сделано торжественное открытие реконструированной аллеи. Теперь, уже официально, она будет носить имя Ивана Евтеевича Лактионова, незабвенного директора того самого завода, в честь которого и названы два микрорайона Малаховки.*

Кто такой Лактионов? Этот вопрос могут задать только приезжие да очень молодые. Коренные жители нашего поселка, тем более бывшие работники Малаховского экспериментального завода, знают, кто задумал массу прекрасных дел и воплотил их в жизнь с помощью сплоченной команды единомышленников. Бессменный депутат и член исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов, председатель совета директоров поселка Малаховка, член Люберецкого ГК КПСС, член парткома МЭЗ, награжденный орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды, «Знак Почета». Иван Евтеевич Лактионов стал вторым, после первого космонавта Юрия Гагарина, Почетным гражданином г.Люберецы - еще при жизни. Об этом и о том, что был он в течение 28 лет настоящим Учителем для всех, кто работал на МЭЗе, говорил глава Люберецкого района В.П.Ружицкий. Владимир Петрович назвал Ивана Евтеевича великим директором, воспитавшим на МЭЗе целую плеяду нынешних руководителей, в каждом из которых - частичка его, лактионовского, подхода к делу, отношения к людям.

Малаховский экспериментальный завод в нынешнем его виде начал

## АЛЛЕЯ ЕГО ИМЕНИ

строить Федор Александрович Еленкин. При нем появились почти все жилые дома на «старом» МЭЗе, школа №47. Дело продолжил пришедший ему на смену в 1966 году Иван Евтеевич Лактионов.

Рассказывает Нина Алексеевна Журалева, много лет проработавшая под его началом: «В то время Малаховский экспериментальный завод относился к Министерству угольной промышленности. На заработки в Малаховку ехал рабочий люд со всей России. Иван Евтеевич принял твердое решение: обучить молодых рабочих необходимым для завода специальностям и при этом создать для них социальные условия, в первую очередь жилье. В 70-80-е годы ежегодно сдавался в эксплуатацию многоквар-

терный дом, а иногда и два. И в течение 5-6 лет очередники получали квартиры. Кстати, вся область приезжала в Малаховку за опытом - как использовать полуподвалы жилых домов. Иван Евтеевич отдавал эти нежилые площади под детские и туристические клубы, кафе, молочную кухню, СМУ, жилищную контору. И детвора, и взрослые знали, что на МЭЗе организовать досуг можно было легко!

Иван Евтеевич никогда не жил одним днем. Он был дальновидным, мудрым руководителем. Вся его политика была основана на человеколюбии. Его кредо - всё во благо человека. В годы его руководства МЭЗом был построен детсад, поликлиника, заложен детсад с зимним садом и бассейном. Была у Лактионова еще одна задумка - построить современный Дворец культуры возле поликлиники. Успели только сделать подземный переход, чтобы люди без опасений могли в ДК ходить. Но тут грянул 1980 год и Олимпиада, на которую столько средств было потрачено, что ее следствием было пресловутое постановление правительства о прекращении строительства всех культурно-просветительских учреждений. Пришлось строительство заморозить. Народ понял и принял это как данность, тем более что других объектов соцкульт-

быта на тот момент в Малаховке было достаточно. Был прекрасный заводской профилакторий. Функционировала большая заводская столовая, дотацию на обед получали все рабочие МЭЗа. Заводской автобус бесплатно возил людей на работу. Был свой пионерский лагерь на 350 человек. В сезон более тысячи заводских детей могли отдохнуть в нем. Было несколько баз отдыха - на Азовском море, в Абхазии и в Приэльбрусье. А еще Иван Евтеевич очень любил работать на земле. У него раньше, чем у всех посадили овощи. Ползава с его легкой руки стало садоводами. Все

желающие получили огородные участки, только на Пехорке их было около четырехсот. А еще он был прекрасным инженером, внесшим массу рационализаторских предложений. К нему приезжали со всех предприятий, куда МЭЗ поставил технику. Частыми гостями были иностранные делегации. Он был другом, наставником для всех. И стар и млад звали его ласково «наш дед». А день рождения Ивана Евтеевича (10 июля) был самым настоящим заводским праздником».

В.В.Харитонов, почти тридцать лет проработавший под началом И.Е.Лактионова заместителем по капитальному строительству, открыл еще несколько секретов популярности своего бывшего руководителя: «Иван Евтеевич понимал: чтобы достичь хороших результатов в работе, нужно не только требовать, но, в первую очередь, создать необходимые бытовые условия. Поэтому на МЭЗе в строительном-монтажном управлении работало около трехсот человек. Строили хозяйственным способом. В иные «исторические» моменты был задействован и стройотряд горного института. Так, школа №47, работавшая в три смены, уже не вмещала всех учеников. ГК КПСС обязал малаховские власти построить новую. Причем всего за год! Немыслимо? А Лактионов взялся за дело, привлек своих строителей, студотряд - и одолел его в срок. Так появилась школа №52. Второй микрорайон на МЭЗе начинался с проекта застройки, по которому предусматривалось строительство центральной дороги с тротуаром. А когда приступили к возведению школы №52, приехал Иван Евтеевич из Канады и привез оттуда фото - прообраз теперешней аллеи. Вместо планируемой дороги. Долгие были споры! Но когда в четвертый раз Лактионов на меня рыкнул - никуда не денешься, пришлось отступить от проекта, делать аллею. Посадили на ней не простые березки да сосенки, а привезли из Ботанического сада сибирские кедры, туи, каштаны. Были высажены четыре ряда кустарников и деревья с двух сторон проспекта. Участвовали в этом деле все работники завода: сажали цветы, для лавочек лили чугун и обтачивали дерево, электрики делали освещение. Негласно эта аллея еще в те времена была для всех «проспектом Лактионова». Его и сейчас непременно добрым словом вспоминают бывшие работники завода. Поэтому абсолютно справедливо, что теперь и на официальном уровне аллее присвоено имя любимого директора МЭЗ - Ивана Евтеевича Лактионова».

(Окончание на стр.2)



И.Е.Лактионов с замом по строительству В.В.Харитоновым и сыном Борисом, сменившим его на посту директора МЭЗа





## АЛЛЕЯ ЕГО ИМЕНИ

(Окончание. Начало на стр.1)

Выступая на торжественном открытии реконструированной аллеи, глава поселка Александр Николаевич Автаев отчитался о выполнении наказа избирателей, который был дан ему в 2005 году и который не только выполнили, но и перевыполнили – совместными усилиями. Помогли главе и идеями, и реальным воплощением задуманного в жизнь главный архитектор поселка Д.А.Перунов, начальник отдела по благоустройству и охране окружающей среды Н.В.Крестунова, руководитель ООО «Малаховское СРСП» С.П.Першин. Сделали не только мелкий ремонт, но выполнили задание по максимуму: в прошлом году появилась ливневая канализация, а в этом – реконструировали саму аллею.

Немало теплых слов как в адрес Ивана Евтеевича Лактионова, так и по поводу сегодняшней реконструкции сказал глава района Владимир Петрович Ружицкий (тоже в прошлом директор МЭЗа)...

Да что говорить, приходите на аллею Лактионова, полюбуйте, отдохните, прогуляйтесь и добрым словом помяните человека, чье имя теперь заслуженно носит этот прекрасный уголок Малаховки! И непременно храните то, что сделано во имя людей.

Алла Ракша



## День Знаний в Малаховке

в несколько строк

Дожливая погода отнюдь не заставила гимназию № 46 отказаться от традиционного празднования 1 сентября в Летнем парке. Оно прошло по полной программе – с посвящением в гимназисты первоклассников, с чествованием учителей-юбиляров и концертом.

Первый звонок в школе № 47 прошел с участием главы поселка А.Н.Автаева, который поздравил детей со знаменательным событием, вступлением в Страну Знаний, и пожелал успехов на этом нелегком, но таком интересном маршруте.

Малаховский интернат слабовидящих в самом начале почтил минутой молчания память жертв бесланской трагедии.

В православной школе «Образ» в этот день отслужили молебен по погибшим в Беслане три года назад (о 1 сентября в школе «Образ» – в следующем номере).



## Самое Первое сентября

Школьный двор пестрит букетами и белоснежными бантами. Тут и там яркими пятнами раскрываются разноцветные зонты – снова дождик, снова осень. Снова Первое сентября. Самое первое для первоклашек, и последнее – для 11-классников. Для тех и других – особенное. Праздник в разгаре: еще немного, и они, традиционно взявшись за руки, переступят порог школы, но прежде... Прежде будущие выпускники и без пяти минут первоклашки со своими учителями торжественной колонной отправятся к Вечному огню. Такая традиция, мудрая и трогательная, существует в Малаховской школе №48 – в День Знаний возлагать цветы к обелиску. И пусть в этот день как таковых уроков не бывает – это знание, пожалуй, одно из самых важных, малыши непременно усвоят. И навсегда запомнят свой первый школьный урок возле памятника тем, кто отдал свои жизни за нашу Родину – за то, чтобы у сегодняшних первоклашек было это хмурое, дождливое, но такое радостное, такое долгожданное Первое сентября.

С.Кудрявцева, фото автора



## СОВЕРШИТЕ ОТКРЫТИЕ

Открытия делаются тогда, когда все думают, что этого быть не может, а один человек этого не знает.  
А.Эйнштейн

Вы на приеме у врача: жалобы, осмотр, диагноз, рекомендации, рецепты, дата повторного осмотра. На следующем приеме врач отмечает изменения на фоне лечения: во-первых, вы сами рассказываете ему об этом, во-вторых, он сравнивает собственные наблюдения. Например, артериальное давление (было, стало), пульс (был, стал). То есть о качестве вашей жизни говорите вы и врач.

Появилась необходимость стыковки объективной и субъективной оценки вашей жизни. Так был создан Межнародный центр исследования качества жизни. От России его представляет доктор медицинских наук, профессор, Зав. кафедрой гематологии и клеточной медицины А. А. Новик, один из авторов «Руководства по исследованию качества жизни в медицине». Речь в этом руководстве идет о создании специальных опросников, коэффициентов и формул перевода с субъективного на объективный уровень. Это дало возможность сравнивать качество жизни людей, отдельных стран, различных континентов. Кажется, теперь все есть: понятия, учебники, опросники, коэффициенты. Нет только... качества жизни.

Качество жизни это:

- психическое БЛАГОПОЛУЧИЕ
- социальное БЛАГОПОЛУЧИЕ
- физическое БЛАГОПОЛУЧИЕ
- духовное БЛАГОПОЛУЧИЕ.

В словаре В. И. Даля слово «Благополучие» трактуется как «благоденствие, благосостояние, счастье, желанное состояние, душевное приwohlе, удовольствие».

Сегодня мы сделаем еще один шаг, меняющий стереотип россиянина – попробуем совершить открытие. Будем исследовать и сравнивать два параметра: артериальное давление и пульс. Как отстали те люди, которые думают, что давление должно увеличиваться с возрастом! Нет, давление не должно превышать 139 и 89 мм рт. ст. Если вы сделали открытие, что ваше давление выше нормального – вас ждет врач. Он знает из доказательной медицины, кто виноват и что делать. Сосуды наши могут долго «терпеть» высокие нагрузки, но могут и не выдержать. Инфаркт и инсульт – это и будет конечной жесткой точкой бытия. Если сосуды придут в негодность, их придется реанимировать. Если же поддерживать их в хорошей форме, этого не случится.

Пульс – это частота сердечных сокращений в минуту. Было замечено, что у черепахи пульс 6 ударов в минуту. Живет она при этом 170 лет. У крысы – 250 ударов в минуту. Она живет 5 лет. У человека нормой считается пульс от 50 до 70 ударов в минуту. Если это не так – должен помогать врач. И так, контролируя всего два параметра (давление и пульс), следует содержать их в Божеском виде, и таким образом, сохранить молодость. Качество жизни при нормальном давлении и нормальном пульсе всегда будет хорошим.

В бизнесе существует понятие «упущенная выгода». Для здоровья это потерянное время от того момента, когда пора начинать лечение, до того момента, когда оно начато (если давление повышается в 20 лет, лечение начинают в 20 лет).

Надо «применять» на себя медицинские законы. Нельзя, чтобы медицина развивалась сама по себе, а люди жили сами по себе. Медицина – для нас. Желаем вам благополучия.

Т.М.Колесова, терапевт

## ТЕРРОРИЗМ ПО-ДОМАШНЕМУ

Мы привыкли ждать террористической угрозы извне. Следуя призывам проявлять бдительность, мы неприязненно приглядываемся к незнакомцам обоего пола и не жалуем приезжих всех мастей. Вон та тетка в темной одежде – уж не «черная» ли «вдова»? А этот парень с «неславянской» внешностью – что в руках крутит? «Смс-ку» с мобильного отправляет? А может, у него в руках и не телефон вовсе, а пульт дистанционного управления? Впрочем, многим антитеррористические призывы «до лампочки» – бегут себе люди на работу или по делам и особо не заморачиваются: не у нас «рвануло» – и ладно. А могло ведь «рвануть» и у нас. И шахиды тут ни при чем. Потому как террористом, готовым взорвать ваш дом (вместе с вами, разумеется), может оказаться безобидный с виду одинокий дедушка или пиротехник-самоучка, закопавший одно из своих смертоносных творений на участке, где теперь живете вы.

Совсем недавно в противоположных концах Малаховки было предотвращено два взрыва, каждый из которых мог привести к человеческим жертвам и разрушениям.

Ближе к вечеру 14 августа житель Овражек при проведении на своем участке земляных работ наткнулся на самодельное взрывное устройство, напоминающее гранату Ф-1 с длинной ручкой. (Граната Ф-1, более известная как «лимонка», была изобретена в начале XX века конструктором Лемоном и относится к классу ручных осколочных гранат оборонительного типа. Радиус разлета осколков Ф-1 составляет 200м, поэтому бросают ее из укрытия. Впервые она была принята на вооружение французами еще в 1915 году. В виду своей простоты и надежности, Ф-1 с более совершенными запалами до сих пор применяется в армиях многих государств мира (в т.ч. российской) в качестве «карманной артиллерии»). Сотрудники Малаховского ГОМ оценили опасное место и вызвали бригаду взрывотехников. Смерто-

носный сюрприз, пролежавший в земле с довоенными временами, находился «в полной боевой готовности», поэтому трогать его в темное время суток специалисты не стали. С рассветом опасность была ликвидирована.

Во втором случае - 17 августа – «террористом-смертником» чуть не оказался одинокий 75-летний мужчина, проживающий на МЭЗе. Устав от болезней и одиночества, он решил уйти из жизни: открыл газовые конфорки и прилег в ожидании конца. О том, что в случае взрыва за компанию с ним на тот свет могли отправиться и другие жильцы пятиэтажки, он как-то не подумал. Тревогу забила соседка, когда сильный запах газа начал проникать в ее квартиру. Женщина распахнула окна в подъезде, оповестила о беде других жильцов, вызвала пожарных и милицию. Хорошо, что хорошо кончается. Старик остался жив – с теми же болезнями, с той же тоской одиночества – надолго ли?

Согласитесь, ощущать себя в некотором роде заложниками бытового терроризма весьма неприятно, ведь подобные «мины замедленного действия» есть практически в каждом доме. «Террористом поневоле» может стать малолетний ребенок, оставленный в квартире без присмотра безалаберными взрослыми. И сосед-алкоголик, курящий в постели. И одинокий инвалид «со справкой», занимающийся у себя в квартире ремонтом автомашин(!), по неосторожности спаливший пол-подъезда на МЭЗе несколько лет назад. Разумеется, подобные случаи несчастия, но они есть, поэтому проявление вниманья и бдительности нам всем не повредит. В том числе, внимания к своим ближним – одиноким, больным, пожилым, а не только к потенциальным «шахидам», многие из которых, кстати, выглядят вполне по-славянски.

С.Кудрявцева

Культурно-досуговый центр «Союз» объявляет набор в хоровую студию народной песни. Прослушивание состоится 12 сентября в 12 часов в КДЦ «Союз».

22 сентября в 14.00 в помещении старой администрации (Южная, 1) комн. 4 состоится очередная встреча клуба «Малаховская среда».

Тема: Николай Гумилев и Макс Волошин в воспоминаниях современников.

В администрации поселка состоялась встреча с активом общественности. Руководитель общественной приемной полномочного представителя Президента РФ по ЦФО в п. Малаховка Владимир Николаевич Меркулов вел разговор о необходимости работы общественных организаций по развитию гражданской активности. Согласно опросному листу каждой организации предложено разработать программу, которая помогла бы легче ориентироваться в проблемах сегодняшней жизни. Одна из них – борьба с проявлениями экстремизма. Пока у нас не случилось крупных конфликтов, но на памяти у многих – разрушенные памятники на еврейском кладбище, бытовые стычки, оскорбительные высказывания в адрес приезжих их ближнего зарубежья, фашистские символы и надписи на заборах и домах...

Общественный совет решил, в первую очередь, сплотить собственные ряды. И – разработать программу, по которой можно было бы решать проблемы, возникающие в Малаховке. Спокойно, по-деловому, в рабочем порядке и без эксцессов. Руководители общественных организаций обязались внести свои предложения по этому поводу.

Время встречи В.Н.Меркулова с населением: каждая третья среда месяца с 15 до 18 часов.





## ЛИКБЕЗ ДЛЯ НЕСОЗНАТЕЛЬНЫХ

По спецзаданию главы поселка наша «разведгруппа» дважды отправлялась в рейды по улицам Малаховки. Наши люди – начальник сектора благоустройства и охране окружающей среды Нина Валентиновна Крехтунова, а также сотрудница ООО «Кооптранс» Светлана Валентиновна Макарова должны были следовать по следам машины «Кооптранс» и следить за тем, кто из неплательщиков или не заключивших договор на вывоз мусора все же выставляет пакеты и мешки наружу. И сколько их, надеющихся, что «под шумок» заберут всё подряд – особо не разбираясь. Заодно нужно было узнать, как работники «Кооптранс» ориентируются на местности.

А задача, доложу вам, была не из легких. Представьте: шофер медленно ведет машину, за ней следует второй работник и практически непрерывно забрасывает в чрево мусоровоза бесчисленное количество мусорных мешков и пакетов, разных по количеству, весу и объему. Спрашивается: когда ему разбираться с плательщиками-неплательщиками, сличать со списками, если даже элементарных табличек с

обозначением улицы на каждом пятом доме нет?! Адресочек точный невозможно и определить! Но для того и были организованы рейды, чтобы определенность наступила. Решено: с 15 сентября не забирать мусор не только у тех, кто услуги «Кооптранс» не оплачивает, но и у тех, кто не считает нужным обозначить свой дом номерным знаком. К примеру, на улице Малаховской живут сознательные граждане, почти все заключили договор на вывоз мусора. Обидно будет, если у них станут накапливаться бытовые отходы по причине отсутствия какой-то таблички. Под металлический забор дома по улице Пионерской, 27, несознательный народ сгружать мусор начал. Ну, извините: жильцам дома 27, по поводу сей не вывезенной коммунальными службами стихийной свалки пенять нужно будет только на себя: договор не заключен – это раз, номерной знак отсутствует – это два.

Еще раз говорим: у администрации поселка нет такой задачи – насильственным путем заставить малаховцев заключать договор с ООО «Кооптранс». Хотите с иной организацией

сотрудничать – пожалуйста! Но непременное условие – отсутствие мусора на вверенной вам территории.

И еще, уважаемые! Не путайте бытовую мусор со строительным или, упаси Боже, с отходами производства! Ликбез для тех, кто не видит или делает вид, что не понимает: бытовые отходы – остатки ежедневной деятельности человека, строительный мусор – шифер, кирпич, дерево, металл, предназначенные на выброс после возведения или ремонта дома, а также пристроек, заборов и прочего. Этот мусор – ваши проблемы, дорогие домовладельцы. Для вывоза строительных отходов нужно нанимать отдельную машину! Естественно, в любой приглянувшейся вам организации и за ваши деньги. Некоторые в Малаховке этого недопонимают. Днями, неделями, а то и месяцами склады битого кирпича, шифера, реек и прочего уродуют улицы поселка. Категорически запрещается их складировать за пределами двора, строители вы наши! Из-за того, что вы улучшаете свои условия жизни, нечего ухудшать их для других! Апеллируем, в частности, к домовладельцам по улице Малаховской, 46, и Рельсовой, 16. И напоминаем Закон Московской области от 29 ноября 2005 года, где в статье 6 сказано: «Производство работ по сбору и вывозу мусора осуществляется... собственниками и пользователями зданий, строений, сооружений, земельных участков на основании договора со специализированными предприятиями. Сбор и временное хранение мусора, образующегося в результате деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляется хозяйствующим субъектом самостоятельно в специально оборудованных для этих целей местах на собственных территориях». Так что если вы выступаете в роли «хозяйствующих субъектов», уважаемые домовладельцы, будьте добры строго следовать букве закона и, в данном случае, складировать все на собственной территории. Кстати, в сравнении с Малаховской улица Рельсовая отличается радикально. Напротив домов очень много мусора, возле дворов не убрано. Нехорошо, дорогие россияне с

улицы Рельсовой...

И об «отходах производства» – назовем это так. Ряд предпринимателей прямо на дому занялись взращиванием живности, как то: поросят, телят, шенят... Граждане дорогие, ну не входят собачьи фекалии в разряд бытовых отходов! И свиные – тоже! И нечего выливать помой после приготовления корейских изысков на улицу, а то и к дому соседа. Вам – денежки идут, у соседей – приступы тошноты и головной боли.

Есть в Малаховке очень умные и хитрые среди жителей домов, где обитают по две-три семьи. Эти стараются за 35 соседских льготных рублей примостить и свои «халвяные» – да не пакеты, а целые мешки. И не один-два, а значительно больше. Так возле дома 32 по улице Рельсовой 22 августа машина обнаружила около 15 мешков! Может ли один льготник за неделю столько отходов произвести?

И еще одна миленькая деталька. Любит у нас кое-кто за бесплатно свой мусор на бесхозную территорию подбросить. Освобождаются от мусора, не думая: а кто же его убирать-то будет? Хозяев таких брошенных участков обычно не сыщешь: далековато живут, руки у них до малаховских владений не доходят. И ноги – тоже. Есть радикальное предложение, которое действует уже во многих регионах России: бесхозные участки перераспределять. Если в течение года никаких позитивных сдвигов не видно: сорняк растет, мусорные кучи «цветут и пахнут» – не быть несумехе и неряхе владельцем земли! Пусть более рачительные хозяева порядок наведут на заброшенной территории.

Пост-скрип-

тум специально для тех, кто еще сомневается в собственных правах, а еще больше – обязанностях. Выдержки из закона Московской области от 29 ноября 2005 года «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области». Из статьи 3: «Обязанности по организации и производству работ... по уборке и содержанию территории частного домовладения и прилегающей территории со стороны дорог, улиц (переулков, проходов, проездов) на расстоянии не менее 5 метров возлагаются на собственника соответствующего частного домовладения». То есть домовладелец не только у себя во дворе чистоту обязан наводить, но и по периметру до 5 м от своего забора. Это говорит Закон, который, как известно, хоть и суров, но справедлив. Итог же двух рейдов таков: до 15 сентября должны появиться номерные знаки НА ВСЕХ ДОМАХ. Если в сентябре после подобных рейдов будут выявлены нарушители санитарно-гигиенических норм, к таковым будут применяться санкции государственного административного надзора. А это – немалые штрафы. Так что лучше жить в мире и согласии с соседями, властями и собственной совестью. Дешевле выйдет.

А.В.Ракша, ведущий специалист администрации поселка



### МЕДИЦИНСКАЯ НАУКА – ЗДРАВООХРАНЕНИЮ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «V@SMO MEDICAL»

Уважаемые жители Люберецкого района! Мы живем в мире с постоянно ухудшающейся экологией. Изменение среды обитания, качества питания, все расширяющийся спектр токсических веществ, окружающих нас, а также целый ряд болезней приводят к накоплению в организме ксенобиотиков и токсических продуктов метаболизма веществ.

Возможности современной медицины (например, плазмафереза и ультрафиолетового облучения крови) позволяют активно удалять из организма и, в частности, из крови целый комплекс нежелательных продуктов обмена, активно бороться с острыми интоксикациями и отравлениями, стимулировать защитные силы организма методами физического воздействия на кровь.

Теперь все эти методы будут применяться в медицинском центре «V@SMO MEDICAL», расположенном на базе старейшего лечебного учреждения Московской области – Красковской больницы.

Прием ведут ведущие специалисты по методам очищения крови под руководством профессора хирургии. В составе группы врачей только доктор и кандидаты медицинских наук, прошедшие специальную подготовку за рубежом и имеющие международный сертификат по системе ERA EDTA и GCP.

В центре будут применяться методы очищения крови и стимуляции иммунитета на оборудовании ведущих фирм мира («Haemonetics», США, «Gambro», Швеция) при следующих состояниях и заболеваниях:

- Тяжелые интоксикации, включая алкоголь и суррогаты алкоголя
- Хирургическое заболевание, связанные с гнойной интоксикацией, облитерирующие заболевания сосудов

- Патологические состояния в акушерстве и гинекологии (ранний токсикоз беременных, гестоз, хронический рецидивирующий салпингоофорит, климактерический синдром, холестатический гепатоз беременных, акушерский сепсис, резус-конфликт во время беременности и др.)

- Болезни почек
- Глазные болезни (иридоциклит, увеит и др.)
- Болезни кожи (псориаз, пиодермия и фурункулез, atopический дерматит, экзема, острая и хроническая крапивница, пузырчатка и др.)

- Неврологические заболевания (рассеянный склероз, миастения, синдром Гийе-Баре и др.)

- Гематологические заболевания

Помимо этого центр будет осуществлять выездные сеансы очищения крови при тяжелых бытовых интоксикациях, включая алкоголь и его суррогаты. По предварительной записи будут проводиться консультации специалистов по заболеваниям, требующим проведения сеансов очищения крови и стимуляции иммунитета.

Кроме того, в медицинском центре осуществляется УЗИ диагностика. Приглашаем Вас в Медицинский центр «V@SMO MEDICAL», где всегда будут рады помочь Вам в решении проблем, связанных с Вашим здоровьем. Медицинский центр расположен по адресу: 140050, Московская обл., Люберецкий р-он, пос. Красково, ул. Карла Маркса, д. 90. (Красковская б-ца). Запись по телефонам: 8-916-148-27-90; 8-926-359-29-88

### Письмо в «МВ» БЛАГОДАРИМ и ПОЗДРАВЛЯЕМ

Мы, члены Общественной организации «Старшее поколение» п. Малаховка хотим выразить огромную благодарность главе поселка А.Н.Автаеву и сотрудникам администрации, в первую очередь начальнику сектора благоустройства Н.В.Крехтуновой – за прекрасно организованную и проведенную работу по благоустройству улицы Рельсовой.

Радостно видеть, как за несколько месяцев глава поселка выполнил столько наказов избирателей: асфальтирована и благоустроена улица Шоссейная, заасфальтированы ул. Центральная и Республиканская, наконец, реконструирована аллея на МЭЗ-2. Поселок преображается и расцветает прямо на глазах.

А еще, пользуясь случаем, поздравляем Александра Николаевича с днем рождения. Желаем здоровья и новых трудовых успехов на благо нашей родной Малаховки.

От имени «Старшего поколения» председатель З.П.Раева

### Согласно целевой программе

«Благоустройство поселка Малаховка на 2007-2009 гг.», администрация поселка продолжает проведение работ по асфальтированию внутриквартальных дорог. По контракту, заключенному с выигравшим конкурс ООО «Дорожная графика» (директор М.Ф.Ганделян), общий объем благоустраиваемых площадей составил 11 тысяч 640 квадратных метров. Работы сейчас ведутся в северной части поселка. Сделана большая часть улицы Советской, в том числе – территория храма. Асфальтирова-

ны дороги в деревне Овражки по улице Станционной до железнодорожной платформы и часть улицы Маяковской. Там, где расположены двухэтажные муниципальные дома (по ул. Чайковского, 42, корпуса «А», «Б», «В», «Г», ул. Пушкина, 25), также на дорогах появилось твердое покрытие. Настрой у администрации поселка, у его главы А.Н.Автаева и дорожных служб боевой: никакие погодные условия не помешают воплотить задуманное в реальность. Соб.корт.



Сообщаем, что 08.09.07 г. в 10 часов будет произведен обмер и согласование границ земельного участка по адресу: п.Малаховка, ул. Гоголя участок №1 «В». Заинтересованным лицам обращаться в ООО «Контур» (г.Люберцы, ул. Смирновская, 21, корп. 2). Телефон: 503-11-77. Инженер-землеустроитель Аджки А.А.

Настоящим извещается, что 08.09.07 г. будет производиться согласование границ земельных участков по адресу: Московская область, Люберецкий р-н, п. Малаховка, ул. Мамина-Сибиряка участки № 33 и 34. Заинтересованных лиц или их представителей с доверенностью просим обращаться для согласования границ с целью их уточнения или мотивированного отказа по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, 21 корп. 2, ООО «Контур», тел. 503-11-77.

Отсутствие данных лиц не является препятствием при согласовании границ. Инженер-землеустроитель Аджки А.А.

Настоящим извещается, что 14 сентября в 12.00 будет проводиться согласование положения границ земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, п. Малаховка, ул. Кирова, 17. Заинтересованных лиц или их представителей с доверенностью просим присутствовать. Отсутствие данных лиц не является причиной для отказа от проведения означенных работ.

Настоящим извещается, что 16 сентября в 12.00 будет проводиться согласование положения границ земельного участка, расположенного по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п.Малаховка, ул. Республиканская, д. 86-а. Заинтересованных лиц или их представителей с доверенностью просим обращаться для согласования границ или мотивированного отказа по адресу: г.Люберцы, ул. Звукочая, д.4, МУП «Стандарт». Отсутствие данных лиц не является причиной для отказа от проведения означенных работ.

Сдаются в аренду:

- Производственная площадь 170 кв.м. по цене 300 руб. кв. м/мес.

- Офис. помещение от 15 кв. м по цене 350 руб. кв.м/мес.

ОАО «Геопром» (п. Опытное поле).

Тел. (495) 501-13-18, 501-13-11, (49646) 2-44-41





**Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ**

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.Inkom-Garant.ru Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.



**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас** старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

**ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»** Заказ такси круглосуточно. Требуются водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел. 8-905-56-47-759. Требуются сварщики

Требуются: главный инженер-энергетик грузчик. Тел. 501-13-18, 501-13-11.

Мебельному предприятию требуются: сборщик мебели, маляр, бухгалтер, экспедитор. Тел. 501-88-47.

**Волшебники** Высокое Качество **Художественная Ковка** Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

**Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»**

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам. КУРТКИ - от 300р. БРЮКИ - от 200р. ПЛАЩИ - от 700р. ДУБЛЕНКИ - от 1500р. ШУБЫ - от 2000р. Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ** РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ ежедневно с 9 до 20 без обеда предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах. www.wolshbniki.ru Т/ф 501-04-93 Т. 501-16-08

Штормному салону «Надежда» в п.Малаховка (на МЭЗе) требуются: 1) дизайнер по текстильному интерьеру; 2) установщик карнизов с личным автомобилем. Зарплата и условия по результатам собеседования. Тел. 225-96-49. Надежда Анатольевна

В магазин «Продукты» в Малаховке требуются продавцы. Тел. 8-903-728-43-66.

Сдается в аренду магазин на пос. МЭЗ – до 140 кв. м. Продается морозильный прилавок (3000 руб). Тел. 8-903-728-43-66

**Парикмахерская «ИАНА»** (в Доме быта у рынка) предлагает: Женский зал: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, длительные укладки волос на спецбигуди-стайлеры. Косметический кабинет: Нарращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска. Маникюрный зал: Нарращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия, парафинотерапия. Педикюрные услуги. В будни для пенсионеров, при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижку, химическую завивку и педикюр. Тел. 501-41-81.

**САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.** Ремонт и монтаж, прочистка канализации 501-04-93, 501-16-08.

Горящие туристические путевки по любому маршруту – за рубежом и в России. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22. WWW.orgtur.ru

8 и 9 сентября в к/ц «Союз» Выставка-продажа женских пальто осеннего сезона. Ждем вас с 10 до 18

Срочно снимем двух-трехкомнатную квартиру или дом. Требуются швеи по мехам и коже, разнорабочие. Тел. 8-903-737-58-69. Михаил Михайлович

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу: 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Serger, программирование HTML, Java. 2.Кладовщика-комплектовщика 3.Менеджера по персоналу. 4.Монтажников окон ПВХ. 5.Замерщиков. Стаж от года. 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года. 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы. 8.Водителей категории В,С. 9.Грузчиков. Тел. 363-36-74, 981-45-04.

**Магазин «МЯСО ДЛЯ СОБАК»** Предлагает широкий выбор мясопродуктов и колбасных изделий. По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А. Напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. Тел. 8-901-542-50-53. Предьявителю объявления - скидка 5%

**ПРИЕМ СТЕКЛОПОСУДЫ!** По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А, напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. В магазине «Мясо для собак». Тел. 8-901-542-50-53.

**ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ** от производителя. Требуются сварщики, полимербетонщик на производство. Возможно обучение. Зарплата от 15000 руб. 501-16-08, 501-04-93.

Срочно требуется водитель со своим транспортом. График работы: утро: Малаховка – метро «Парк культуры»; (прибытие в 8.00); вечер: метро «Белорусская» (время выезда 23.00) – Малаховка. Оплата по договоренности. Тел. 767-96-37.

В салоне красоты открыт кабинет массажа. Квалифицированный специалист окажет вам следующие услуги: - Мануальная терапия - Антицеллюлитный массаж - Медовый антицеллюлитный массаж - Баночный антицеллюлитный массаж - Тибетский массаж (ароматерапия) - Су-Джок терапия (точечный массаж) - Детский массаж - Гирудотерапия (лечение пиявками) Тел. 501-37-34, 8-915-111-52-10.

В районе магазина «Дачный» на ул. Советской пропала собака породы йоркширский терьер. Возраст 1,5 года, кличка Ева. На голове розовый резиновый бантик. Нашедшего просьба вернуть, располагающего информацией о местонахождении собаки просьба сообщить по тел. 501-89-62; 8-905-787-70-44. Вознаграждение гарантируется.

Семья снимет 1-комнатную квартиру на длительный срок в п. Малаховка. Тел. 8-903-00-69-002.

**ООО ПФК «Палисад»** на территории Малаховского КПП требуются разнорабочие, фасовщицы, уборщицы, водитель, менеджер и региональный менеджер. Оплата труда сдельная, бесплатный обед. 8-905-519-51-69, 725-66-48

**Вывоз** строительного и бытового мусора круглосуточно и дешево. 8-905-516-24-60.

Покупаем, принимаем на комиссию КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможем оценить. Возможен выезд на дом. **АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН** 243-35-86 или 8-909-151-69-81. kvtyzov24@rambler.ru

**Окна, двери ПВХ** Остекление балконов и лоджий **modeline** Люберецкий р-н, л. Малаховка Сделано в Германии **542-88-20** www.modeline.ru

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ** Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий. **Выполнение заказов от 3-х дней** от 220 у.е. Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество. Различные виды светильников, бра, люстры. Мебель из Румынии (спальни, столовые) АДРЕС: ПОС. МАЛАХОВКА, УЛ. РЕЛЬСОВАЯ, Д.6 (БЫВШИЙ «УНИВЕРМАГ») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Металлолом. Демонтаж, вывоз на самовывоз на взаимовыгодных условиях. Тел. 8-926-444-18-77 Газель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ** у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57, 8-906-770-07-04 E.mail kamea\_mos@mail.ru В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Ателье в п.Красково требуется портной по ремонту одежды. Тел. 8-903-107-72-32.

Требуются швеи, портные. Оплата высокая, стабильная. Поселок Красково. Тел. 8-903-107-72-32.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА** На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции **СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ** Телефон: 517-50-33

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК** Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ **РЕДКОЛЛЕГИЯ:** В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044600744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/сч.сч. 30101810500000000744 Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 05.09.2007 Обл.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6715